

## 医院介绍

山东齐鲁医院这是一家由相关部门正式批准成立的医疗机构，规模是比较大的，有很广的占地面积。斥巨资引进先进的手术设备，并且还有专业的医生定期的坐诊。手术室的配置比较高，里面很舒适，来到医院做手术更加的安全，有保障，可以避免交叉感染的现象出现，到现在做出的很多成功的案例，在行业内有着很高的名气，得到了广大爱美人士的一致认可。

## 医生团队

李秀琪，毕业于有名的医学院，工作多年，有着比较高超的手术技巧，审美观是很独特的，做出来的实施效果显著，自然，得到了人们的认可。

## 整形案例

手术案例：眼睛是人面部五官中比较重要的部位，长得好看会提升人的整体气质。但是我的眼部下方由于经常熬夜的原因导致出现了眼袋，影响到了整体的气质，不好看，于是来到医院进行欧洲之星祛眼袋手术。手术后的效果好不错，现在已经完全恢复好了，我感到很高兴。

手术案例：拥有精确的容貌可以让人的颜值提升不少，还会让人变得更加的有自信。但是我的眼部下方出现了黑眼圈，影响到了整体的美感，对于这一个问题我不能接受，所以就来到医院进行欧洲之星去黑眼圈手术。手术后的效果很不错，没有出现不良反应，我的黑眼圈问题得到了良好的改善。

手术案例：我由于年纪不断增大，导致我的面部上长了很多的皱纹，显得很老气，与他人站在一起的时候很没面子，于是我就来到医院进行欧洲之星除皱手术。手术进行的比较顺利，没有出现不良的现象。现在我的皱纹不见了，看上去很年轻。

## 医院荣誉

先后荣获"全国卫生系统先进集体"、"山东省卫生系统先进单位"、"山东省文明医

院"、"山东省出国人员管理先进集体"、"山东省老干部保健先进集体"，"济南市绿化、卫生、计划生育、安全保卫先进集体"等荣誉称号。

## 整形知识

配有pet-ct、ToMo刀、共聚焦显微内镜、全飞秒激光手术治疗系统、ArtisQzeego超级机器人手术系统、飞利浦彩色超声诊断仪、西门子三维心脏高能放疗加速器、德国拜尔全自动生化分析仪、超声电子胃镜、以色列胶囊式内窥镜、德国神经导航系统等医疗设备。

## 医院点评

这家医院在当地的知名度是很高的，有专业的医生定期的坐诊，操作手法很熟练，手术进行的比较顺利，到现在完成很多手术案例。我来到医院做的是欧洲之星去眼袋手术，效果是很不错的，而且没有出现不良的现象。

## 整形问答

面部除皱术后怎么护理？

1、面部除皱后应服用抗生素3天，防止感染，并注意伤口引流。

术后7天左右拆线。

2、术后有可能出现血肿，术后24小时内要密切关注，尤其是术后6-8小时，这期间大多出现血肿。

3、接下来的问题是水肿。

如果面部除皱术后出现水肿，需要注意适度的绷带张力。

绷带太紧容易加重水肿，冰敷也可以缓解。

4、选择正规整形医院和权威专家亲自操作手术，保证面部除皱手术的安全性和效

果，避免副作用。

做完皱纹后要注意什么呢？

(1)完成除皱针后不能化妆，不能吃一些辛辣的食物或会使人体内的火旺盛，容易引起内分泌异常的食物。

(2)眼部除皱术，后24小时内保持局部清洁干燥，避免接触水和使用刺激性化妆品。尽量远离蒸汽之类的活动，比如桑拿。

(3)术后3天内，用3M胶带固定注射部位，保持注射部位相对静止，避免一切不必要的剧烈运动。

(4)注射除皱针后一周内不得服用含有阿司匹林的抑制凝血功能的药物。

面部除皱多久恢复？

除皱后大约五到七天，你脸上的大部分缝线都会被去除。头皮可能需要更长时间才能痊愈。你的五官可能会因为肿胀而扭曲，你的面部活动可能会僵硬，你可能会在意自己的疤痕。

有些瘀伤可能会持续两三周，很容易疲劳。有些患者一开始会感到失望和沮丧，这并不奇怪。到第三周，你会看起来好多了，感觉也好多了。

## 项目科普介绍

欧洲之星去眼袋：通过这项技术可以让眼袋问题有效地改善，而且很安全不易出现副作用，维持的时间较长。

欧洲之星嫩肤：通过手术能够让皮肤变得更加光滑细腻有光泽，这项手术安全性很高，不易损伤人的皮肤组织。

欧洲之星除皱：通过欧洲除皱是可以改善人面部中的皱纹，效果是很显著的，而且很安全，得到了人们的认可。

## 乘车路线

时间短路线：

### 1、B18路

约40分钟 4.9公里 无换乘 步行220米

济南站120米向南步行 到 济南站③9站乘 B18路 (省立医院东院区方向) 到 齐鲁医院100米向西步行 到 山东大学齐鲁医院

### 2、K85路

约40分钟 3.7公里 无换乘 步行800米

济南站650米向东步行 到 天桥南(经一纬二)5站乘 K85路 (舜耕国际会展中心方向) 到 广智院街150米向西步行 到 山东大学齐鲁医院

### 3、K3路

约40分钟 4.1公里 无换乘 步行1公里

济南站120米向南步行 到 济南站5站乘 K3路 (石门方向) 到 西门920米向南步行 到 山东大学齐鲁医院

### 4、K51路

约40分钟 3.9公里 无换乘 步行640米

济南站100米向东北步行 到 济南站(东街)5站乘 K51路 (环山小区方向) 到 趵突泉东门540米向南步行 到 山东大学齐鲁医院